

مچھروں اور آلودہ پانی پینے سے ہونے والے امراض سے بچاؤ کیلئے

صاف صفائی کو اور بہتر بنایا جائے

- لکھنؤ: ۹ اگست ۲۰۱۷ء

اترپردیش کے وزیر پارلیمانی امور و وزیر شہری ترقیات جناب سریش کمار کھٹہ نے شہروں میں صاف صفائی کو اور بہتر بنانے پر زور دیتے ہوئے کہا کہ صفائی مہم کو عوامی تحریک بنانے کے لئے وارڈوں میں ”صفائی ماحولیات سے متعلق کمیٹیوں“ کی تشکیل کی جائے اور اس کے توسط سے لوگوں کی حصہ داری یقینی بناتے ہوئے صاف صفائی کا ماحول تیار کیا جائے۔

وزیر شہری ترقیات آج یہاں یوجنا بھون میں مچھروں اور آلودہ پینے کے پانی سے ہونے والے امراض پر قلیل مدتی و طویل مدتی حکمت عملی بنانے کے لئے ریاست کے سبھی میونسپل کارپوریشنوں کے میونسپل کمشنروں اور محکمہ طب و صحت کے افسران کے ساتھ ایک میٹنگ کو خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ نگرنگموں میں پبلک ڈیلنگ سے متعلق کاؤنٹر کا میونسپل کمشنر ہفتہ میں ایک بار ضرور معائنہ کریں اور یہ یقینی بنائیں کہ لوگوں کے مسائل کا تصفیہ یقینی بنایا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ افسران حکومت کی منشا کے مطابق اپنے طرز عمل اور اخلاقیات میں تبدیلی لائیں جس سے لوگوں کو یہ لگے کہ اب ان کی باتیں سنی جا رہی ہے۔ انہوں نے میونسپل کارپوریشنوں کی آمدنی بڑھانے کے لئے بھی میونسپل کمشنر کو ہدایت دی۔

میٹنگ کو خطاب کرتے ہوئے وزیر طب و صحت جناب سدھارتھ ناتھ سنگھ نے مچھروں اور آلودہ پینے کے پانی سے ہونے والے امراض کی روک تھام کیلئے باضابطہ صاف صفائی اور فنگنگ کئے جانے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ نگرنگم اور محکمہ صحت کے بہتر تال میل کے ساتھ کام کرتے ہوئے سوائس فلو، ڈینگو، ملیریا، چکن گنیا وغیرہ امراض پر قابو پایا جاسکتا ہے۔ انہوں نے صفائی مہم کو مسلسل چلانے پر زور دیا۔ اس کے ساتھ ہی شہروں اور دیہاتوں میں بچاؤ کے طریقوں اور مچھروں سے ہونے والے امراض کے بارے میں وسیع عوامی بیداری کے لئے مہم چلانے کا مشورہ دیا۔ انہوں نے کہا کہ دونوں محکموں کے مل کر کام کرنے سے نتیجہ اچھا نکلے گا۔

پرنسپل سکریٹری طب و صحت جناب پرشانت ترویدی نے فنگنگ مہم کو بہتر کرنے پر زور دیتے ہوئے اتوار کو واٹر ڈرائی- ڈے کے طور پر مناتے ہوئے کولر، گملے وغیرہ کو صاف رکھنے پر زور دیا۔ انہوں نے نالیوں کو ڈھکنے اور کوڑا پکڑا جمع نہ کرنے پر زور دیا۔ پرنسپل سکریٹری شہری ترقیات جناب منوج کمار سنگھ نے اس موقع پر میونسپل کمشنروں کو وزیر اعلیٰ اور دونوں وزراء کے ذریعہ دی گئی ہدایات پر سختی سے عمل آوری یقینی بنانے کی ہدایت دی ہے۔

ریاست کے ۲۷/اضلاع کے ۵۸ ترقیاتی بلاکوں میں

ایک-ایک گولڈ اسٹورٹیج قائم کرنے کا فیصلہ

- لکھنؤ: ۹/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے ۲۷/اضلاع کے ۵۸ ترقیاتی بلاکوں میں ایک-ایک گولڈ اسٹورٹیج قائم کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

یہ اطلاع پرنسپل سکریٹری باغبانی اور فوڈ پروسیسنگ جناب سدھیر گرگ نے دی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ یہ وہ اضلاع ہیں جہاں پر آلو کی پیداوار تو ہوتی ہے لیکن اس کو اسٹور کرنے کا کوئی بندوبست نہیں تھا۔

جناب گرگ نے بتایا کہ ضلع غازی آباد کے ترقیاتی بلاک بھوجپور، ہاپٹ کے گڑھ مکتیشور، سمبھاولی، گوتم بدھ نگر کے جیور، فیروز آباد کے ایکا، بدایوں کے کادرچوک، شاہجہاں پور کے بنڈا، کھٹار، مرزاپور، مراد آباد کے بلاری، امرہا کے گنگیشوری، فروخ آباد کے نواب گنج، اور یہ کے ایرواکٹرا، اہلدا، کانپور شہر کے ککون، ودھون، کانپور دیہات کے ڈھیراپور، جھینجھک، امرودھا، مینتھا، ملاشا، سندل پور، کوشامی کے چایل، نوادا، کوشامی، سرسواں، پرتاپ گڑھ کے وہارپٹی، جالون کے مادھے گڑھ اور غازی پور کے کرنڈاسید پور، سادات، کاساباد، بھدورا-مرزاپور کے چھانچے، کون، بلیا کے سیئر، دیوریا کے برنج، سنت کبیر نگر، ناتھ نگر، سومریاواں، سدھارتھ نگر کے ڈمریا گنج، بانسی، نوگڑھ، لکھنؤ کے گوسائی گنج، رائے بریلی کے سنتاؤ، کھیروں، چھتوہ، دین شاہ گورہ، سینتاپور کے مہولی، مشرکھ، ہردوئی ے بھرکھنی، بلگرام، ہرپاپور، باون، امبیڈکر نگر کے جھانگیر آباد اور بارہ بنکی کے ندورا، بنی کوڈر، سدھور، سورت گنج ترقیاتی بلاکوں میں گولڈ اسٹورٹیج قائم کیے جائیں گے۔

☆☆☆☆☆

پنشن ڈائرکٹریٹ کے ڈائرکٹر ”پیران“ کھاتے میں رقم منتقل کرنے کیلئے مجاز

- لکھنؤ: ۹/ اگست ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے ریاست کے ریاستی حکومت سے امداد یافتہ تعلیمی اداروں اور ریاستی حکومت کے ذریعہ مالی امداد یافتہ رضا کار اداروں میں قومی پنشن نظام (نیشنل پنشن سسٹم) سے مستفید ملازمین کے ڈی.سی.آئی. کھاتے میں جمع رقم کو ان کے پران (Permanent Retirement Account Number "PRAN") کھاتے میں منتقل کرنے کیلئے ڈائرکٹر پنشن ہیڈ کوارٹر، اترپردیش کو مجاز کیا گیا۔

ریاست کے سبھی ایڈیشنل چیف سکریٹری / پرنسپل سکریٹری / سکریٹری / ایچ. او. ڈی. / دفاتر کے سربراہان کو اس نظام کے تحت کارروائی کرنے کی ہدایت دی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

وزیر دیہی ترقیات نے خون عطیہ کمپ کا افتتاح کیا

- لکھنؤ: ۹/ اگست ۲۰۱۷ء

ڈاکٹر مہیندر سنگھ، وزیر مملکت برائے دیہی ترقیات (آزاد قلمدان)، ہمہ جہت دیہی ترقیات، طب و صحت نیز انچارج وزیر ضلع مراد آباد میں آج پنڈت دین دیال اپادھیائے صد سالہ تقریب کے موقع پر خون عطیہ کے تحت آئی ایم اے ہاؤس مراد آباد میں خون عطیہ کیا۔ اس موقع پر ڈاکٹر سنگھ نے خون جانچ کی ایک ڈائریکٹری کا بھی اجراء کیا جو آئی ایم اے اور ضلع اسپتال میں رکھی جائے گی۔

انچارج وزیر نے آئی ایم اے ہال میں خون عطیہ کے بعد اپنے خطاب میں کہا کہ خون عطیہ سے بڑا کوئی عطیہ نہیں ہے اور نہ ہی کوئی اس کا متبادل ہے۔ خون کے بدلے خون دیکر ہی کام چلتا ہے۔ خون مصنوعی طور پر بنایا نہیں جاسکتا۔ انہوں نے بتایا کہ آج ۶ منطوقوں میں ۵۰۰ لوگوں نے رضا کارانہ طور سے خون عطیہ کر ایک مثال قائم کی ہے جو دین دیال جی کے تئیں حقیقی خراج عقیدت ہے۔ انہوں نے بتایا کہ جاری کی گئی ڈائریکٹری میں ان لوگوں کے نام و رابطہ نمبر دیئے گئے ہیں جن کے ذریعہ ضرورت مندوں کو خون دیا جاسکتا ہے۔ اب خون کی کمی سے کسی کی جان نہیں جائے گی۔ انہوں نے بتایا کہ آج اترپردیش کے سبھی بلڈ بینکوں میں بی جے پی کے کارکنان خون عطیہ کر رہے ہیں۔ آج ریاست کے سبھی بلڈ بینک خون سے بھر جائیں گے۔

ڈاکٹر سنگھ نے سوتنتر تاسینانی بھون میں مجاہدین آزادی کے مجسموں کی گل پوشی کر انہیں خراج عقیدت پیش کیا اور کہا کہ ہم تو اپنا خون ہی عطیہ کر رہے ہیں جبکہ ہمارے شہیدوں نے اپنی جان دیکر ملک کی حفاظت کی ہے۔ اس موقع پر شہر کے ایم ایل اے جناب رمیش گپتا اور بی جے پی کے دیگر کارکنان و عہدیداران موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

سریش پاسی نے بلڈ ڈونیٹ کیمپ کا افتتاح کیا

- لکھنؤ: ۹/ اگست ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے وزیر مملکت برائے رہائش اور کاس گنج کے انچارج وزیر جناب سریش پاسی نے پنڈت دین دیال پادھیائے صد سالہ پیدائش پر بڑا اسپتال کاس گنج میں منعقد بلڈ ڈونیٹ کیمپ کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ بلڈ ڈونیٹ ایک عظیم کام ہے۔ خون کا عطیہ کر ہم کسی کی زندگی کو بچا سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ خون کا کوئی متبادل نہیں ہے اور اسے کسی فیکٹری یا دیگر جگہ بنایا نہیں جاسکتا۔ خون کی کمی کو خون عطیہ کر کے ہی پورا کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے لوگوں سے مختلف مواقع پر خون عطیہ کرنے کی گزارش کی۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ خون دینے سے کسی بھی قسم کی جسمانی کمزوری نہیں ہوتی بلکہ خون عطیہ کر کسی فرد کو زندگی بخشی جاسکتی ہے۔

جناب پاسی نے اس موقع پر پنڈت دین دیال پادھیائے رکت سموہ نر دیشکا، کی رسم اجراء بھی کی۔ اس بلڈ ڈونیٹ کیمپ میں کثیر تعداد میں رضا کار اداروں اور بھارتیہ جنتا پارٹی کے کارکنان نے خون دیا۔ اس سے قبل جناب پاسی نے کاس گنج میں سورونگر علاقہ میں پنڈت دین دیال پادھیائے، آئین کے بانی ڈاکٹر بھیم راؤ امبیڈکر اور ڈاکٹر شیا ماسا دکھرجی کے مجسمے پر گل پوشی کر انہیں خراج عقیدت پیش کیا۔

اس کے بعد وزیر مملکت نے کاس گنج واقع چامنڈہ دیوی مندر احاطہ کا دورہ کیا اور اس مذہبی مقام کی تزئین کاری کیلئے ضلع مجسٹریٹ کاس گنج کو ضروری ہدایت دی۔
ضلعی دورہ کے دوران جناب پاسی کے ساتھ ضلع چیرمین کاس گنج اور علاقہ کے ایم۔ ایل۔ اے۔ سمیت کثیر تعداد میں عوامی نمائندہ موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

ٹورزم کارپوریشن کے ۲۶ ہوٹل کی آن لائن بکنگ

- لکھنؤ: ۹/ اگست ۲۰۱۷ء

مقابلہ کے نظریہ اور سیاحوں کو بہتر سہولیات مہیا کرانے کیلئے گذشتہ سال ٹورزم کارپوریشن کی مختلف یونٹوں میں بلند کاری کام کرایا گیا ہے، جس سے سیاحوں کو بہتر سہولیات کا فائدہ مل رہا ہے۔ موجودہ وقت میں ٹورزم کارپوریشن کے ۲۶ ہوٹل میں آن لائن بکنگ کی سہولت دی جا رہی ہے۔ اسی ضمن میں ٹورزم کارپوریشن کے ہوٹلوں کے تین رجحان کو مد نظر رکھتے ہوئے اور کمروں کے تصرف (Occupancy) میں اضافہ کے مقصد سے نجی شعبہ میں مشہور مارکیٹنگ فرم 'OYO ROOMS' سے شروع میں اترپردیش ٹورزم کارپوریشن کے پانچ ہوٹلوں: گومتی ہوٹل- لکھنؤ، ہوٹل الاورت- الہ آباد، تریوینی درشن- الہ آباد، ہوٹل الک ننڈا- ہریدوار اور ٹورسٹ گیسٹ ہاؤس- وارانسی سے معاہدہ کیا گیا ہے۔

جناب اکھنڈ پرتاپ سنگھ اسپیشل سکریٹری/ مینجنگ ڈائریکٹر اترپردیش ریاستی سیاحتی ترقیات کارپوریشن لمیٹیڈ، کے ذریعہ بتایا گیا کہ اس معاہدہ سے ٹورزم کارپوریشن کے ہوٹلوں کے تصرف میں اضافہ کے امکانات کے ساتھ ساتھ سیاحوں کو بھی ٹورزم کارپوریشن کے ہوٹلوں میں بہتر رہائشی سہولیات حاصل ہو سکیں گی۔

☆☆☆☆☆

سیلاب متاثرہ علاقوں کی مسلسل نگرانی محکمہ کے افسران کر رہے ہیں: دھرم پال سنگھ

- لکھنؤ: ۹/ اگست ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے وزیر آبپاشی جناب دھرم پال سنگھ نے بتایا کہ سیلاب متاثرہ اضلاع / علاقوں میں محکمہ جاتی افسران اور ضلع کے متعلقہ افسران کو ہدایت دی گئی ہے کہ باندھوں کی کٹان اور عوامی تحفظ سے متعلقہ تیار یوں کا جائزہ لیتے رہیں۔ انہوں نے بتایا کہ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں جان و مال نیز مویشی کے نقصان کی بھی مسلسل نگرانی کی جا رہی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ابھی تک کہیں سے بھی جان و مال نیز مویشی نقصان کی اطلاع موصول نہیں ہوئی ہے۔

جناب سنگھ نے بتایا کہ سبھی باندھ محفوظ ہیں اور حساس باندھوں کیلئے تحفظاتی کام کرائے جا رہے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ بلیا میں گھاگھرانندی خطرہ کے نشان سے ۱۶ سینٹی میٹر اوپر بہ رہی ہے لیکن باندھ محفوظ ہے۔ گونڈہ میں گھاگھرانندی سکروور بھکھار پور باندھ دو سینٹی میٹر اور ایگلن برج چرسری میں خطرہ کے نشان سے اور ۶۲ سینٹی میٹر اوپر بہ رہی ہے۔ دونوں مقام کے باندھ محفوظ ہیں۔

وزیر آبپاشی نے بتایا کہ بدایوں، رامپور، امر وہہ، کشی نگر، منو، اعظم گڑھ، نوپراسی، سدھارتھ نگر، گورکھپور، بستی، سنت کبیر نگر، دیوریا، بارہ بنکی، بہرائچ، بلراپور، پیلی بھیت، لکھیم پور کھیری، سینتا پور اور شاہجہاں پور میں گنگا، کوسی، بڑی گنڈک، گنگا، ٹینگھری، گھاگھرا، بڑی گنڈک، راپتی، گرہ اور شاردا خطرہ کے نشان سے نیچے بہ رہی ہے۔ سبھی حساس باندھ محفوظ ہے اور کٹان سے بچاؤ کا کام کرایا جا رہا ہے۔

☆☆☆☆☆

وزیر نے کھلے میں رفع حاجت سے آزادی ہفتہ کا آغاز کیا

- لکھنؤ: ۹/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر کھادی اور دیہی صنعت، ریشم اور برآمدات حوصلہ افزاء جناب ستیہ دیو پچوری نے ضلع فتح پور کے وکاس بھون آڈیٹوریم میں سواچھ بھارت مشن دیہات کے تحت ۹/ سے ۱۵/ اگست ۲۰۱۷ء کو کھلے میں رفع حاجت سے آزادی ہفتہ کا آغاز کیا۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم کا خواب ہے کہ ہمارا ملک کھلے میں رفع حاجت سے مبرہ ہو اور ہمارے ملک کی کسی بھی بہو- بیٹی کو اپنی عزت کے ساتھ سمجھوتہ نہ کرنا پڑے۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم اور وزیر اعلیٰ جناب یوگی آدتیہ ناتھ کی ہدایت کے مطابق ہم فتح پور ضلع کو کھلے میں رفع حاجت سے مبرہ کرنے کیلئے پابند عہد ہیں۔

جناب پچوری نے کہا کہ ہم اقتدار کیلئے نہیں آئے ہیں ہم اقتدار کے توسط سے تبدیل نظام کیلئے آئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم گنگا کو آلودگی سے پاک اور برابر جاری رہنے والی بنانا چاہتے ہیں۔ اس سمت میں ہماری حکومت پوری ایمانداری سے کام کر رہی ہے اور ہم یقینی طور پر گنگا کو آلودگی سے پاک اور اپنی ریاست نیز ملک کو کھلے میں رفع حاجت سے مبرہ کرائیں گے۔

اس موقع پر نگر نائک پیش کیا گیا۔ نگر نائک کے توسط سے کھلے میں رفع حاجت سے ہونے والے نقصانات اور اجابت گھروں سے ہونے والے فوائد کے بارے میں بتایا گیا۔ انچارج وزیر نے نگر نائک کے اراکین کو پانچ ہزار روپے کا نقد انعام دیا۔ اس موقع پر ایم. ایل. اے. صدر و کرم سنگھ، ایم. ایل. اے. ایاح شاہ وکاس گپتا اور ایم. ایل. اے. کھاگا محترمہ کرشنا پاسوان نے صفائی اور کھلے میں رفع حاجت سے مبرہ سے متعلق اپنے خیالات کا اظہار کیا۔

☆☆☆☆☆

عوام کو کفایتی داموں میں ادویات مہیا کرانے کے لیے معاہدہ ۱۰/اگست کو

- لکھنؤ: ۹/اگست ۲۰۱۷ء

عوام نیز غریب اور کمزور لوگوں کو ادویات کفایتی داموں پر آسانی سے دستیاب کرانے کے لیے اترپردیش وزیراعظم ہندوستانی عوامی ادویات پروجیکٹ (پی ایم بی جے پی) کے تحت کل ۱۰/اگست کو اترپردیش حکومت اور حکومت ہند کی وزارت برائے فرٹیلائزر نیز محکمہ ادویات کے مابین ایک معاہدہ پر دستخط کئے جائیں گے۔

اس کے علاوہ اس پروجیکٹ کی ویب سائٹ کی لانچنگ بھی کی جائے گی۔ اس موقع پر جناب منسکھ منڈاویا، وزیر مملکت کیمیکل اور فرٹیلائزر، جناب سدھارتھ ناتھ سنگھ، وزیر طب و صحت نیز جناب مہندر سنگھ وزیر مملکت طب و صحت بھی موجود رہیں گے۔ یہ تقریب سکریٹریٹ انیکسی میں صبح ۱۱ بجے ہوگی۔

☆☆☆☆☆

۱۵/اضلاع میں ۶۴ء ۵ کروڑ بچوں کو کیڑے سے تحفظ کی دوائی کھلائی جائے گی

- لکھنؤ: ۹/ اگست ۲۰۱۷ء

ایک سے ۱۹ برس کی عمر کے تمام لوگوں کو پیٹ میں کیڑوں سے ہونے والے امراض سے تحفظ کے لیے ۱۰/ اگست کو ریاست کے ۵۱/ اضلاع میں ۶۴ء ۵ کروڑ افراد کو دوا کھلائی جانے کا نشانہ مقرر کیا گیا ہے۔ اس دن جو بچے دوا کھانے سے چھوٹ جائیں گے، انہیں آئندہ ۱۷/ اگست کو دوا کھلائی جائے گی۔

یہ اطلاع قومی صحت مشن اترپردیش کے ڈائریکٹر جناب آلوک کمار نے دی۔ انہوں نے بتایا کہ پیٹ کے کیڑے سبھی عمر کے لوگوں کے لیے نقصان دہ ہیں۔ خاص طور پر بچپن میں جو بچوں کی جسمانی نشوونما میں مانع ثابت ہوتے ہیں۔ اسی لیے ۱۰/ اگست کو ایک مہم کے طور پر اس سے تحفظ کے لیے دوا کھلائی جانے کا پروگرام ہے۔ انہوں نے بتایا کہ یہ دوا مکمل طور پر محفوظ ہے۔ لیکن جن بچوں کی آنت میں زیادہ کیڑے (کینچوے) انہیں دوا کھانے پر پیٹ میں معمولی درد، الٹی محسوس ہونا، دست یا تھکان ہو سکتی ہے۔ اس سے پریشان ہونے کی ضرورت نہیں ہے۔ اس صورت حال کے لیے آنگن باڑی مراکز کی رضا کاروں، اسکول کے اساتذہ اور دیگر متعلقہ اہلکاروں کو بھی تربیت دی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

پروفیسر ریتا بہوگنا جوشی نے جو نپور میں خون عطیہ ڈائریکٹری کا اجرا کیا

- لکھنؤ: ۹/۱۰ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی وزیر برائے خاتون بہبود، کنبہ بہبود، سیاحت پروفیسر ریتا بہوگنا جوشی نے آج جو نپور میں خون عطیہ کرنے والوں کی ایک ڈائریکٹری کا اجرا کیا۔ جس میں ۵۱۶۷ عطیہ دہندگان کے مکمل پتے۔ ان کا بلڈ گروپ، موبائل نمبر درج ہیں، تاکہ ضرورت پڑنے پر ضرورت مند ان سے براہ راست رابطہ کر سکیں۔ آج جو نپور پور میں پنڈت دین دیال اپادھائے صد سالہ پیدائش کے موقع پر لگے خون عطیہ کیمپ کا افتتاح کرتے ہوئے کیمپ کی مہمان خصوصی پروفیسر جوشی نے اس ڈائریکٹری کا اجرا کیا۔ اس موقع پر انہوں نے عوام سے خون عطیہ کرنے کی اپیل بھی کیمپ میں ۱۰۸ افراد نے خون کا عطیہ دیا۔

☆☆☆☆☆